

欢迎关注许昌微报 获取更多教育资讯



许昌教育 第一新媒体

魏都区实验学校 举办安全知识讲座

本报讯(记者 松召峰 通讯员 马春芳) 孩子是祖国的未来。在面对侵害时学会保护自己的身体免受侵害至关重要...

讲座中,讲师团的授课老师用最简单直接、孩子们最容易接受的语言表达方式,向孩子讲解如何保护自己的身体、认识自己的隐私部位、分辨与防范性侵害以及遭遇性侵害时的正确做法等知识。

讲座还设置了充满趣味的师生互动环节,进一步强化了学习的效果。“孩子们既学到了理论知识,又掌握了遇到侵害时的逃生技能。希望父母和教师共同承担起教育责任,通过扎实的行动,真正让儿童保护落到实处。”该校相关负责人说。

保持平常心 轻松迎高考

□兰民

距离2019年高考的时间屈指可数,不管对考生还是家长来说,这都将是一段希望与不安共存的日子。高考对大多数成长于普通家庭的考生都有着举足轻重的意义...

首先,学校要有平常心。高考因其重要性,从来不乏各种仪式感,小到老师给考生发红包、送小礼物,大到学校组织离校仪式、安排集体送考,形形色色的考前仪式,构成了一年一度的全社会高考氛围的一部分。

其次,家长要有平常心。很多家长高考前夕把家里弄得如临大敌,有些家长比孩子还焦虑,孩子学习时,端茶送水,关心备至;孩子睡了,家长依然彻夜难眠。家长对名校的过分推崇,对孩子的过高期望,无疑会对孩子产生一种压力,让不少考生喘不过气来。

最后,考生要有平常心。心理学家曾做过一个实验:在给很小的缝衣针穿线的时候,越是全神贯注地努力,线越不容易穿入。这种现象被称为“目的颤抖”,即目的性越强越不容易成功。

高考只是人生道路上的一小步,但它让考生离自己的目标又近了一步。保持一颗平常心,尽力而为,轻松迎考,每个考生都会成为考场上的赢家。

许昌高中今年计划招生1660人

本报讯(记者 松召峰 通讯员 吴明立)5月30日,记者从许昌高中获悉,该校今年招生计划已经公布,共招录1660人,其中统招招生(市直、魏都区、东城区、国家许昌经济技术开发区、市城乡一体化示范区)1100人,面向建安区、鄢陵县、襄城县、禹州市、长葛市招收实验班学生300人,面向全省和全市共招收国际班学生200人,招收体育特长生60人。

许昌高中历史悠久、文化底蕴深厚。其前身是1486年的“聚星书院”,1905年成为“许州中学堂”,1950年更名为省立许昌高中,1956年被确立为河南省17所重点中学之一,被誉为许昌地区“小清华”。该校是全国国防教育特色学校、河南省文明单位、河南省普通高中多样化发展示范校、河南省科技活动特色学校、河南省教育系统先进

集体、河南省党建工作示范校、许昌市精品学校等。

目前,许昌高中有市区建安大道和八一路两个校区,占地260余亩,建筑面积近12万平方米,3个年级96个班,在校学生4800多人。新的领导班子组建后,许昌高中很快驶入发展的快车道,声誉显赫,成绩斐然,高考一本人数大幅度上升。2018年高考中,该校一本上线人数676人,一本升学率达65%。在培养学生全面发展、综合素质的同时,该校高度重视学生的特长培养,尤其是鼓励学生参与学科竞赛与自主招生。2018年,该校邀请20多位全国奥数金牌教练和知名专家到校指导竞赛与参加自主招生工作,当年该校学生在各类竞赛中取得了优异成绩,共获得省级以上奖项327项。

那么,该如何报考许昌高中呢?据介绍,主要分为以下几种情况:1.市区考生网上填报中招志愿办法:登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台http://www.hagaozhong.com,在“批次志愿”中“第一批”填报“许昌高中”即可。2.建安区、鄢陵县、襄城县、禹州市、长葛市的考生网上填报中招志愿办法:登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台http://www.hagaozhong.com,在“市提前批志愿”填报“许昌高中实验班”。考生填报后,如不被录取,不影响第一、二、三批次所报考的县、区各高中录取。3.“许昌高中中澳国际项目”志愿填报办法:登录河南省高中阶段教育招生信息服务平台http://www.hagaozhong.com,许昌高中中澳国际项目面向全省招生50人,报考考生在“省提前批次”里选择“许昌高中

中澳国际项目”即可;许昌高中中澳国际项目面向全市招生150人,报考考生在“市提前批次”里选择“许昌高中国际班”即可。许昌高中国际班属于提前批次,考生如果被该校录取,不影响参加其他所报批次学校的录取。4.体育特长生按《许昌高中2019年中招体育特长生招生简章》报名即可。

据了解,许昌高中是经河南省教育厅批准的具有国际班办学资质的河南省多样化办学示范性高中。2010年,经河南省教育厅批准,许昌高中中澳国际教育项目成为首批河南省中外合作办学的县、区各高中录取。2016年,经教育部批准,许昌高中成为“中美千校携手”项目学校之一。有关报考方面的问题,可拨打电话0374—7369768、13569943099(许老师)咨询。

据该校相关负责人介绍,中澳国际

教育项目采用小班教学,每班40人左右,有专用教学楼和现代化、数字化教室,学生使用平板电脑上课。许昌高中选拔优秀教师、优秀班主任组建国际班的教师团队,并聘用优秀外籍外语教师教授外语口语、听说和写作,全面提高学生的外语实际应用能力。同时,根据学生意向、个人优势、家庭情况等,学生可分别选择英语班、韩语班、特色课程班(高考班)。经过三年的学习,学生可以根据实际情况选择参加高考或出国,升学渠道得到了拓宽。许昌高中国际班录取最低分数线高于2019年许昌市普通高中最低控制线100分,择优录取。国际班学制为三年,每生每年学费1.7万元。想了解国际班情况的考生及家长可拨打电话0374—7369695、15939995566(李老师)咨询。



5月29日,魏都区委组织部有关领导来到市光明路学校亲切看望少年儿童,为孩子们赠送学习用品,并参加该校庆“六一”活动。市工信局、市公安局五一路派出所、魏都区五一路街道办事处、许继社区等共驻共建单位共同参加了此次活动。

当日,市光明路学校的少先队员为参加活动的领导佩戴红领巾。许继社区文艺队还为孩子们表演了管乐演奏《我们是共产主义接班人》等节目。 松召峰 摄

许昌报业传媒集团联合威海当地媒体、旅行社打造——

“海图腾”研学营即将“点燃”这个暑期

该研学营已连续举办3年,深受学生及家长好评

本报讯(记者 松召峰)随着气温逐渐升高,暑意渐浓,学生们盼望已久的暑假也越来越近。如何安排好孩子们的假期生活,成了家长们考虑的问题。2019小记者“海图腾”海洋探索成长研学营(以下简称“海图腾”研学营)将如期欢乐来袭,为孩子们带来一个不一样的假期。

据悉,“海图腾”研学营由许昌报业传媒集团(许昌晨报小记者)研学旅行中心、威海晚报传媒少儿研学中心和威海报业旅行社联合倾力打造,是一个以“海洋、励志、成长”为主题的夏令营。该研学营集中整合2016“海岛奇兵”、2017“海军一号”、2018“海图腾”三大军事夏令营的优势课程,围绕军事拓展、海洋探秘、情商培养设计规划,集军事训练、海洋知识、成长励志、沙滩对抗于一体,将给孩子们留下难以磨灭的记忆。

在“海图腾”研学营中,小营员会来到祖国最东端,感受祖国山河之壮丽。在大陆伸向海洋的最东端,有一个中国最早看见日出的海上高角——“中国好望角”。全体营员将来到这里,在祖国的领海基准点界碑

前,面对五星红旗,在祖国的最东端,一起唱响《我和我的祖国》,表达对祖国的热爱,向新中国成立70周年献礼!小营员还可以在钓鱼专家的带领下,走进“海图腾”研学营专属钓场,在系统化学习海洋知识、鱼类知识以及钓鱼文化之后,穿戴全套钓鱼装备——钓鱼手套、钓鱼马甲、钓鱼帽等,俨然一个专业钓手,体验海上“高尔夫”钓鱼——路亚钓鱼的刺激与紧张……

在“海图腾”研学营中,小营员可以在沙滩上穿着非洲土著服装,学习非洲鼓的技巧与律动。在这里,他们将激情四射;在这里,他们将懂得团队协作、团队合作、团队协作、团队协作……来吧!加入“海图腾”研学营,感受不一样的暑期生活!

需要提醒大家的是,具体报名安排以各校小记者站的实际通知为准。届时,来自五湖四海的“战士们”将相聚在威海,向着成长扬帆起航,在一起摸爬滚打,共同经历一段难忘的时光。孩子们相互帮助,将学会体谅对方,实现从“孩子”到“战士”的蜕变。让孩子跟随“海图腾”研学营的脚步,去探寻自己内心的星辰与大海,遇见不一样的自己吧!

“国赛”获佳绩 不愁好工作

许昌职业技术学院学生喜获全国职业院校技能大赛二等奖

本报讯(记者 松召峰 通讯员 汪浩)5月31日,记者从许昌职业技术学院获悉,在刚刚结束的2019年全国职业院校技能大赛(高职组)“飞机发动机拆装调试与维修”赛项中,该校学生喜获二等奖。获奖后,中国工程物理研究院机械制造工艺研究所向该校表达了引进技术人才的意愿。

据悉,2019年全国职业院校技能大赛(高职组)“飞机发动机拆装调试与维修”赛项由教育部主办、湖南省教育厅和中国民用航空局人事科教司承办。此次竞赛为团体赛,以省为单位组队参赛,每省不超过2支参赛队,每支参赛队由3名选手组成。经过选拔,共有来自许昌职业技术学院、长沙航空职业技术学院等全国20个省、区、市的29支高职院校代表队、近百名参赛选手同台竞技,展示风采。

据了解,竞赛以民航领域航空维修标准文件为基本依据,主要考查了

参赛选手对民航发动机维修技术掌握的规范性和熟练性,评分内容覆盖选手整个比赛过程。许昌职业技术学院航空工程学院2017级飞机机电设备维修专业学生王永波、冯朝晖、乔旭东在该校技能大师孟凡民及指导教师王威风的带领下,沉着应战,顽强拼搏,展现了优秀的职业素养和出色的专业技能。经过激烈比拼,该校代表队荣获二等奖。

“此次优异成绩的取得,既是对我校孟凡民技能大师工作室成果的有力验证,也是对飞机机电设备维修专业”以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促建”的专业建设与改革成果的检验。”该校相关负责人说,下一步,该校将继续以职业院校技能大赛为平台,积极对接行业标准,持续提升人才培养质量,努力培养满足航空维修产业需求的高水平、高技能型人才。

据了解,在获得“飞机发动机拆装调试与维修”赛项二等奖后,中国工程

意志,增强应对挫折的能力……

在“海图腾”研学营中,小营员们将入住全封闭国家级教育实践基地。这里有24小时安保服务、标准化训练场地,每间房4人住宿,配有中央空调、独立卫生间、24小时热水、纯净水系统。另外,该基地有专属营地餐厅,不对外接待,保证营员饮食安全,优质服务保证营养均衡,营养师精心配餐,保证营员每天能量所需……

碧海沙滩、贝壳小蟹、篝火焰火、海上游戏、海洋探秘、艰难任务、惊险对抗、军事拓展、团队协作、空调宿舍、可口的美食、专业的呵护……来吧!加入“海图腾”研学营,感受不一样的暑期生活!

需要提醒大家的是,具体报名安排以各校小记者站的实际通知为准。届时,来自五湖四海的“战士们”将相聚在威海,向着成长扬帆起航,在一起摸爬滚打,共同经历一段难忘的时光。孩子们相互帮助,将学会体谅对方,实现从“孩子”到“战士”的蜕变。让孩子跟随“海图腾”研学营的脚步,去探寻自己内心的星辰与大海,遇见不一样的自己吧!

物理研究院机械制造工艺研究所人事处的有关人员第一时间向该校发来祝贺信息,恭喜该校在“飞机发动机拆装调试与维修”赛项中表现突出并获得优异成绩,同时,向该校表达了引进技术人才的意愿。他们表示,引进的人才享有国家事业编制,第一年年薪不低于15万元,并欢迎该校获奖同学加入中国工程物理研究院。

据介绍,中国工程物理研究院是国务院唯一计划单列、全额拨款、从事国防尖端武器装备研制生产的单位。许昌职业技术学院2015级飞机机电设备维修专业两名参加该赛项并荣获二等奖的学生受邀并于2018年入职中国工程物理研究院。

据介绍,中国工程物理研究院是国务院唯一计划单列、全额拨款、从事国防尖端武器装备研制生产的单位。许昌职业技术学院2015级飞机机电设备维修专业两名参加该赛项并荣获二等奖的学生受邀并于2018年入职中国工程物理研究院。

据介绍,中国工程物理研究院是国务院唯一计划单列、全额拨款、从事国防尖端武器装备研制生产的单位。许昌职业技术学院2015级飞机机电设备维修专业两名参加该赛项并荣获二等奖的学生受邀并于2018年入职中国工程物理研究院。

科学做好入学准备 为终身发展奠基

编者按 从2012年起,教育部将5月20日至6月20日定为全国学前教育宣传月,面向全社会普及科学育儿知识。今年宣传月的主题是“科学做好入学准备”。日前,我市各级、各类幼儿园行动起来,开展有关“科学做好入学准备”的宣传,帮助孩子科学、全面地做好入学准备,顺利完成从幼儿园到小学的平稳过渡,确保幼儿有一个良好的学校生活开端,为后续学习和终身发展奠定良好基础。

许昌实验幼儿园

科学导向助推幼儿健康发展

本报讯(记者 松召峰 通讯员 李晓艳 陈碧霞)“学前教育是终身学习的开端,是国民教育体系的重要组成部分。许昌实验幼儿园将乘着全国学前教育宣传月的东风,为孩子们全方位做好科学入学准备,把握正确导向,确保活动的科学性和公益性。”近日,在许昌实验幼儿园2019年全国学前教育宣传月启动仪式上,该园副园长田玉萍说。

为开展好第八个全国学前教育宣传月活动,深入贯彻落实《幼儿园教育指导纲要》和《3—6岁儿童学习与发展指南》,做好幼小衔接工作,该园出台了学前教育宣传月活动方案。该方案详细阐述此活动的意义及策略,要求教职员工树立科学理念,尊重幼儿发展规律和学习特点,关注幼儿身心全面发展,开展丰富的活动,把入学准备贯穿幼儿教育的全过程,为幼儿今后的学校生活做好准备,为其终身发展奠定良好素质基础。

“我们将让孩子带着学习游戏的快乐走进小学,携手同行,科学衔接,坚持科学导向,助推幼儿健康发展。”在该园近日举行的2019年全国学前教育宣传月启动仪式上,该园副园长田玉萍说。为开展好第八个全国学前教育宣传月活动,深入贯彻落实《幼儿园教育指导纲要》和《3—6岁儿童学习与发展指南》,做好幼小衔接工作,该园出台了学前教育宣传月活动方案。该方案详细阐述此活动的意义及策略,要求教职员工树立科学理念,尊重幼儿发展规律和学习特点,关注幼儿身心全面发展,开展丰富的活动,把入学准备贯穿幼儿教育的全过程,为幼儿今后的学校生活做好准备,为其终身发展奠定良好素质基础。

许昌第二实验幼儿园

功夫在平时 科学做准备

本报讯(记者 松召峰 通讯员 杨丽洁)“如何更科学、更系统地帮助孩子做好入学准备,为他们的终身学习奠基,为他们的均衡发展领航,是近年来我园一直在探索、实践的课题。”近日,提起今年全国学前教育宣传月的主题,许昌第二实验幼儿园园长席晓玲说。

作为省示范幼儿园、省首批家园共育示范幼儿园、省卫生先进单位、市精品学校(幼儿园),近年来,该园针对幼儿的年龄特点,确立不同的幼小衔接培养目标,科学分层次推进,把幼小衔接工作渗透在日常工作和教育理念之中。

践行科学的理念,尊重幼儿的发展规律和学习特点,关注幼儿身心健康全面发展……该园幼小衔接工作更多地做在平时。本学期开学伊始,该园大班级段就开始组织开展“我心目中的小学”活动,通过调查问卷和记录单的形式,请孩子和家长一起了解小学生活、学习情况,为幼小衔接做好心理准备。随后,该园又开展了“我是大班哥哥姐姐”主题活动,从培养孩子的自我服务意识、自理能力等方面入手,让孩子们从身体上做好幼小过渡。进入6月,该园还将继续开展“毕业典礼”“勇敢之夜”“参观小学”等活动,邀请家长参与其中,家园协同,科学做好入学准备各项工作。

该校党支部书记李建平表示:“幼儿园和小学分属教育的不同阶段,两者无论是在校园环境、教室环境、课程设置、教学方式,还是作息时间、学习方式等方面都存在着一定的差异。这也使得幼儿从幼儿园进入小学后,要面临很大的调整与转变。幼儿园适时开展科学、全面的入学准备教育,对幼儿后续学习和终身发展具有重要意义。”她表示,下一步,该园将更加准确地把握入学准备的内涵与要求,注重从培养幼儿生活习惯、学习品质及社会性发展等方面的关键素质和能力做起,为幼儿后续学习和终身发展奠定坚实的基础。



5月29日,市文化街幼儿园举办大班毕业典礼活动。该活动是该院学前教育宣传月系列活动的一项,旨在展示幼儿三年的成长,激发他们对小学生活的向往。图为该院园长席晓玲为幼儿发放毕业证书。 松召峰 摄